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Ficha técnica

Técnica: Entrevistas presenciales.

Ámbito geográfico: Término municipal de Sevilla.

Universo de estudio: Personas mayores de 18 años de edad censadas en el municipio

Tamaño y diseño muestral: 2200 entrevistas, distribuidas por cuotas de sexo, zonas y grupos
de edad mediante muestreo aleatorio estratificado. Las cuotas son proporcionales al tamaño
efectivo de la población, según los datos del Padrón Continuo 2018 (INE).

Error muestral: Para un nivel de confianza del 95% (dos sigmas), y en la hipótesis más
desfavorable de máxima indeterminación (p=q=50) el error real es del ± 2.41 % para el conjunto
de la muestra.

Trabajo de campo: Las entrevistas se realizaron del 25 de Febrero al 1 de Marzo de 2019.
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Detalle de zonificación

  
Detalle de zonificación. 11 zonas (Correspondientes a los 11 distritos de la ciudad).
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Sexo del entrevistado/a

Categoría %

Varón 46,63 %

Mujer 53,37 %

Total 100,00 %

Distribución poblacional por
distrito

Categoría %

Casco Antiguo 8,47 %

Macarena 10,99 %

Nervión 7,47 %

Cerro-Amate 12,63 %

Sur 10,01 %

Triana 7,14 %

Norte 10,58 %

S. Pablo-Santa Justa 8,97 %

Este 14,40 %

Bellavista-La Palmera 5,68 %

Los Remedios 3,64 %

Total 100,00 %
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Rango de edad del
entrevistado/a

Categoría %

18-29 15,28 %

30-44 26,90 %

45-64 34,52 %

65+ 23,30 %

Total 100,00 %
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Tablas de frecuencias
#@1@#
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P1. ¿Cuál cree Vd. que es el principal problema de Sevilla? ¿Y el segundo? (menciones
totales)

Categoría %
El desempleo 55,43 %

La limpieza de las calles 24,03 %

La seguridad ciudadana 17,81 %

La crisis económica 10,74 %

La corrupción 10,49 %

Los aparcamientos 9,86 %

El tráfico 7,41 %

Los centros de salud 7,16 %

Las obras, estado de las calles 6,38 %

Transporte público (TUSSAM) 6,12 %

La falta de vivienda 4,49 %

Todo está mal 3,66 %

No hay problemas 3,55 %

Los centros escolares 3,45 %

El metro 3,39 %

Los espacios público 3,06 %

Las pensiones 2,78 %

El equipo de gobierno 2,19 %

La inmigración 2,02 %

La escasa oferta cultural y de ocio 1,80 %

La gestión del Alcalde 1,58 %

La violencia contra la mujer 1,50 %

Falta de políticas sociales 1,28 %

El fraude fiscal 0,81 %

Desigualdad entre distritos 0,63 %

Falta de zonas verdes 0,62 %

Accesibilidad de la ciudad 0,62 %

Alquiler 0,50 %

Carril bici 0,42 %

Impuestos 0,31 %

Transporte público (TUSSAM,Taxi) 0,30 %

Gorrillas 0,12 %

NS/NC 0,06 %

Total 100,00 %
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P2. ¿Cuál cree Vd. que es el principal problema de su barrio o distrito? ¿Y el segundo?
(menciones totales)

Categoría %
La limpieza de las calles 40,10 %

La seguridad ciudadana 26,40 %

El desempleo 21,46 %

Los aparcamientos 20,92 %

Las obras, estado de las calles 11,11 %

No hay problemas 10,19 %

Transporte público (TUSSAM) 6,94 %

El tráfico 6,53 %

Los espacios público 5,01 %

Los centros de salud 4,83 %

El metro 4,49 %

La crisis económica 4,37 %

La falta de vivienda 3,47 %

La escasa oferta cultural y de ocio 3,19 %

La corrupción 3,03 %

La inmigración 2,68 %

Los centros escolares 2,41 %

Las pensiones 2,09 %

Todo está mal 2,07 %

La gestión del Alcalde 1,76 %

Falta de zonas verdes 1,29 %

La violencia contra la mujer 1,24 %

El equipo de gobierno 1,23 %

Alcohol y drogas 1,15 %

Ruidos 1,11 %

Gentrificación 0,77 %

Abandono del barrio 0,70 %

El fraude fiscal 0,57 %

Ayudas sociales 0,55 %

Gorrillas 0,35 %

Ascensores 0,28 %

Alquiler y vivienda 0,27 %

Bicicletas/carril bici 0,22 %

Total 100,00 %
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P3. Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones sobre Sevilla. Por favor, indíquenos si
está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con

cada una de ellas. (% Fila)

Categoría Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Es importante que Sevilla y
la Junta se entiendan bien 72,88 % 21,31 % 4,68 % 0,71 % 0,42 %

En Sevilla es necesario un
cambio de gobierno 38,08 % 24,28 % 21,52 % 8,12 % 8,00 %

Sevilla está mejor ahora que
hace cuatro años 10,40 % 22,36 % 37,81 % 16,26 % 13,17 %
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P4. ¿Qué proyecto de
movilidad complementario a
la construcción de la línea 3

del metro (Pino Montano-
Prado) le parece mejor

opción?

Categoría %

Ampliación del
metrocentro hasta Santa
Justa

22,81 %

Construcción de la línea 2
(Sevilla Este – María
Auxiliadora)

67,36 %

Ninguno 9,83 %

Total 100,00 %

P5. Y, particularmente
respecto a su barrio o

distrito, ¿diría usted que el
Ayuntamiento lo atiende muy

bien, bien, mal o muy mal?

Categoría %

Muy bien 3,77 %

Bien 26,96 %

Regular 38,04 %

Mal 20,37 %

Muy mal 10,85 %

Total 100,00 %

P6.1. Conocimiento Juan
Espadas (Alcalde PSOE)

Categoría %

Sí conoce 72,54 %

No conoce 27,46 %

Total 100,00 %
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P6.2. Conocimiento Beltrán
Pérez (PP)

Categoría %

Sí conoce 52,89 %

No conoce 47,11 %

Total 100,00 %

P6.3. Conocimiento Susana
Serrano (Adelante

Andalucía)

Categoría %

Sí conoce 25,70 %

No conoce 74,30 %

Total 100,00 %

P6.4. Conocimiento Daniel
González (IU)

Categoría %

Sí conoce 21,35 %

No conoce 78,65 %

Total 100,00 %
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P7. Y ¿cómo valora a los líderes anteriores? Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que 0
significa que lo valora “muy mal” y el 10 “muy bien”.

Categoría Valoración

Juan Espadas (Alcalde PSOE) 4,93

Beltrán Pérez (PP) 4,35

Susana Serrano (Adelante Andalucía) 4,25

Daniel González (IU) 4,12
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P8. De la lista de candidatos anterior, ¿quién preferiría Vd. que fuera el alcalde/sa de la
ciudad? según P14. ¿Le importaría decirme a qué partido votó para su Ayuntamiento?

(% Fila)

Categoría Juan
Espadas

Beltrán
Pérez

Susana
Serrano

Daniel González
Rojas

Sin
resp. Total

PP 6,24 % 50,73 % 0,00 % 0,00 % 43,03 % 100,00 %

PSOE 56,29 % 1,79 % 3,01 % 0,57 % 38,33 % 100,00 %

IU-LV 15,39 % 4,05 % 7,14 % 27,26 % 46,17 % 100,00 %

Ciudadanos 13,39 % 14,80 % 3,35 % 2,09 % 66,37 % 100,00 %

Participa Sevilla
(Podemos) 13,22 % 0,60 % 26,92 % 6,48 % 52,79 % 100,00 %

VOX 7,81 % 16,95 % 8,40 % 0,00 % 66,84 % 100,00 %

PACMA 16,40 % 7,63 % 3,86 % 5,31 % 66,81 % 100,00 %

Blanco 14,22 % 2,36 % 0,00 % 1,95 % 81,47 % 100,00 %

Nulo 7,85 % 0,00 % 0,00 % 4,57 % 87,58 % 100,00 %

No recuerda 11,40 % 2,04 % 2,70 % 1,59 % 82,27 % 100,00 %

Sin resp. 12,43 % 6,58 % 5,63 % 1,65 % 73,71 % 100,00 %

Total 22,35 % 11,99 % 5,29 % 2,46 % 57,91 % 100,00 %
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P9. ¿Cree usted que es
mejor o peor para Sevilla que

el partido que gobierna
Sevilla lo haga también en

Andalucía?

Categoría %

Mucho mejor 24,20 %

Mejor 34,58 %

Ni mejor ni peor (le da
igual) NO LEER 28,82 %

Peor 9,03 %

Mucho peor 3,38 %

Total 100,00 %

P10. Suponiendo que
mañana se celebrasen

elecciones locales, es decir,
al Ayuntamiento de Sevilla,
¿a qué partido votaría Ud.?

Categoría %

PP 13,06 %

PSOE 25,02 %

Ciudadanos 7,12 %

Adelante Sevilla
(IU+Podemos) 10,73 %

VOX 5,46 %

PA 0,05 %

PACMA 2,29 %

Blanco 3,09 %

Nulo 1,79 %

No votará 7,67 %

No sabe todavía 23,23 %

NC 0,11 %

Total 100,00 %
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P11. ¿Por cuál de los
siguientes partidos siente
usted más simpatía o está
más cercano a sus ideas?

Categoría %

PP 16,78 %

PSOE 29,88 %

Podemos 14,11 %

IU 10,79 %

Ciudadanos 14,59 %

Vox 8,00 %

PA 0,15 %

PACMA 2,24 %

Ninguno 22,43 %

No sabe 3,85 %

NC 0,15 %

P12. ¿Y de esos partidos a
cuál no votaría usted nunca?

Categoría %

PP 30,27 %

PSOE 12,49 %

Podemos 29,81 %

IU 9,80 %

Ciudadanos 11,30 %

Vox 48,05 %

Otros (anotar) 0,60 %

Ninguno 7,50 %

No sabe 4,65 %
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P13. En mayo de 2015 se
celebraron elecciones

municipales ¿recuerda si
votó?

Categoría %

No tenía edad para votar 5,00 %

Fue a votar y votó 74,33 %

Fue a votar, pero no pudo
hacerlo 0,57 %

No fue a votar porque no
pudo 5,76 %

Prefirió no votar 11,47 %

No recuerda 2,78 %

No sabe 0,09 %

Total 100,00 %

P14. ¿Le importaría decirme
a qué partido votó para su

Ayuntamiento?

Categoría %

PP 22,58 %

PSOE 35,19 %

IU-LV 4,78 %

Ciudadanos 10,32 %

Participa Sevilla
(Podemos) 11,12 %

VOX 0,85 %

PACMA 2,58 %

Blanco 2,47 %

Nulo 1,59 %

No recuerda 8,17 %

Total 100,00 %
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Estimación de voto Municipales
#@2@#
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Estimación de Concejales

Partido Concejales
Municipales 2015

Estimación
Concejales Diferencia

PP 12 9 (9-10) -2 / -3

PSOE 11 12 (11-12) +1 / =

Adelante
Sevilla 5 4 (4-5) -1 / =

Ciudadanos 3 4 (3-4) +1 / =

VOX 0 2 (2-3) +2 / +3

Estimación de voto

Resultados Municipales 2015 Estimación voto Diferencia

PP 33,1 % 27,2 % - 5,9 %

PSOE 32,1 % 34,5 % + 2,4 %

Adelante Sevilla 19,1 % 13,9 % - 5,2 %

Ciudadanos 9,3 % 12,2 % + 2,9 %

VOX 0,5 % 8,8 % + 8,3 %
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